

第30屆·第23期·中華民國101年12月26日·第1566次例會

社務行政會

基隆東南扶輪社第 1565 次例會紀要

2012.12.19

△今年全世界有幾個大家都關注的事，其中談論最多的是，再過兩天就要到來的 2012 年 12 月 21 日瑪雅預言的世界末日。在一千多年前，瑪雅人相信新時代因此而誕生，這個話題從幾年前就一直被廣為討論，世界末日的 5 種說法，包括了流氓行星撞地球，若干行星連成一線，太陽風暴，地極突變，以及彗星撞擊，當然絕大部份的人對此預言不當一回事，但今年世界各地傳出許多人因此憂鬱而自殺，甚至美國持槍掃射校園的事也可能是因為世界末日說而間接造成的；不過不管如何，珍惜每一天才是最重要。

△今天本社由 Paul 社友推薦並邀請基隆東區社 C.P.A.社友蒞臨為大家演講「二代健保及補充保費」，今天這個講題是全國人民的共同問題，所以夫人也很捧場，大家相約出席例會聆聽演講。

△用餐時，大家喝點小酒，聊聊天，大部份的話是世界末日與二代健保，半小時的餐敘，大家吃得愉快又有趣。若是世界真的在 12 月 21 日結束，那我們這兩天更要用心的過。

△大家移座會議場後例會開始，Light 社友請 Veneer 社長鳴鐘，接著 Herb PP 領唱。

△聯誼 Yellow PP 介紹來賓，今日的貴賓除了主講人外，還有美麗的夫人們；另外，基隆東區社 Willeam 副社長有事先離席。

△明年元月即將實施的二代健保是台灣全民所共同關心的事情，但因二代健保及補充保費的施行細則六項，而這六項的內容又

細心多項，所以大部份的民眾到今天仍然是不懂。基隆東區社 C.P.A.社友是一位考有美國執照的會計師，今天他的演講將讓大家受益良多，Veneer 社長代表本社再次歡迎並感謝他的演講。

△世界末日預言已到最後兩天，Veneer 社長開玩笑說要與社友賭一下，社長以他全部的財產跟大家賭每人 1000 元。若是真的世界末日到來，此時不禁要想，若全世界就只你一人獨活，那要這些財產有什麼用，並且，當世界上只剩下一人活著時，那種孤單害怕也將把人折磨死。

△Haku 秘書報告：一、社友夫人訂 12 月 20 日(星期四)前往探望 Uniform 社友夫人 (Uniform 社友夫人換人工膝蓋)，請社友轉達，欲參加的夫人請在上午 10 時 30 分於天仁茗茶集合。

△Carato PP 主持糾察活動，Carato PP 說他打了 20 多年的高爾夫球，從來沒有像最近輸得這麼慘的，打輸了心情已經很不好，還收到「可憐亂揮再會吧」的簡訊，所以剛剛大家在唱「可憐戀花再會吧」時，讓糾察長又想起這個「傷痛」，而傳這個簡訊的人是 AH SOON 社友，AH SOON 社友很高興終於可以贏 Carato PP 球，他歡喜 600 元。還有一位贏球的是 YangKee 社友，夫人蔡老師今天正好在場，她代 YangKee 社友歡喜 500 元。另外，好像 Ken 社友也贏球，並且好久不見，他也歡喜 500 元。

△一人輸球，讓眾人高興的 Carato PP 自己也歡喜 600 元。

△歡迎 C.P.A.社友蒞臨演講，全體滿堂彩 100 元。歡迎夫人蒞臨，全體再滿堂彩 100 元。

有精彩的演講節目，不論請假、缺席或出國社友，每位記紅箱 100 元；夫人出席者視同本人出席，免計紅箱。

△Paul 社友為我們推薦 C.P.A.社友前來演講，他也歡喜 1000 元。

△基隆東區社 C.P.A.社友姓張名恩浩，Hero PP 覺得非常親切，因為來賓的名字與他只一字不同，雖然排列不同，但 Hero PP 還是非常高興，所以歡喜 500 元。

△本社姓張的社友還有 Herb PP 與 Decora PP，他們也分別歡喜 500 元與 300 元，以歡迎來賓。

△Uniform 社友歡迎來賓歡喜 300 元，另外，感謝社友及夫人關懷他的夫人，他再歡喜 2000 元。

△Haku 秘書歡喜 1500 元。Stone 社長當選人有事請假，來電表示歡喜 1800 元。Veneer 社長祝福 Uniform 社友夫人早日康復，並且等她恢復後將約她去慢跑，社長最後壓軸歡喜 3800 元。

△基隆東區社 C.P.A.社友演講「二代健保及補充保費」。明年元旦上路的二代健保，依照「收支連動、財務平衡」原則審議，目前行政院核定費率為 4.91%，衛生署說，未來採每年調整作法，概算次年醫療支出後，作為當年度收取的費率參考，照此來看，三年內暫時不必擔心健保虧損問題。

△另外再加收補充保費 2%的部份，補充保費包括 6 個類項目：(1)獎金：獎金所得累計超過當月投保金額 4 倍以上。(2)兼職薪資所得：非投保單位兼職收入所得。(3)利息：各種債券、票券、存款及貸出款項利息所得。利息所得部份因為擔心引發拆單潮，

現已改為單次金額達新台幣 5000 元才需繳納。(4)業務：被保險人執行業務所得，不扣除執行成本。(5)股利所得：公司給付股東現金(股票)股利所得。(6)房租：租金所得，未扣除必要耗損及費用。由於二代健保費率將從 5.17%降為 4.91%，一年將減少 200 億元保費收入，但預定可以透過加收補充保費補足。

△衛生署表示，健康保險非「社會福利」，必須回歸其保險精神，才能永續經營，其中補充保費為重要機制，但是健保的立意又不能和社會功能脫鉤，因此由政府負擔低收入戶保費，及豁免補充保費。

△非常感謝 C.P.A.社友將所有資料整理成簡報向社友及夫人說明，但因為項目多，而且尚未實施，大家都還似懂非懂，等到元月開始實施後又一定會引發許多問題。

△C.P.A.社友演講後大家都有一堆問題要請教他，為了不耽誤其他人的時間，Veneer 社長先代表本社致贈伴手禮及小社旗感謝 C.P.A.社友，接著 News PP 報告出席社友人數，Tea PP 報告紅箱金額。

△Veneer 社長鳴鐘閉會後，幾位社友及夫人留下來請教 C.P.A.社友。



基隆東南扶輪社第 1565 次例會報告

時間：101 年 12 月 19 日(星期三)12:30

地點：北都大飯店 5 樓

一、出席報告

出 席： 21 名

補 出 席： 4 名

請 假： 11 名

出 國： 1 名

合 計： 37 名

出 席 率： 68%

二、蒞社友社友及來賓

基隆東區社徐偉庭(Willeam)副社長

張恩浩(C.P.A.)社友

Carato PP 夫人、Tea PP 夫人、

Herb PP 夫人、Jack IPP 夫人、

Otolar 社友夫人

三、本週例會我們想念您

補 出 席：Flour PP、Kamaobko PDG

Concrete PP、

Stone 社長當選人

請 假：Ardane PP、Denty PP

Doctor PDG、William 社友

Telephone 社友、David 社友

Rice 社友、Tony 社友

Johnson 社友、Tim 社友

Dragon 社友

出 國：Marco PP

三、紅箱報告

Cash 0 元

IOU 22,900 元

合計 22,900 元

扶輪慣用詞

D.G. - 地區總監 District Governor

D.G.E. 地區總監當選人(下屆總監)

District Governor Elect

D.G.N. 地區總監提名人

District Governor Nominee

D.S. 地區秘書長 District Secretary

I.P.D.G.剛卸任一年以內的地區總監

Immediate Past District Governor

P.D.G. 前地區總監 Past District Governor

A.G. 助理總監 Assistant Governor

A.S. 地區副秘書 Assistant Secretary

C.P. 創社社長 Charter President

P. 社長 President

P.E. 社長當選人 President Elect

V.P. 副社長 Vice President

I.P.P. 剛卸任一年以內的社長

Immediate Past President

P.P. 前社長 Past President

S. 秘書 Secretary

例會節目及活動預告

12/31(一)歲末聯歡會

01/02(三)提前配合歲末聯歡會

01/06(日)基隆分區 CPR 第三次梯次(中醫師公會)(本社與基隆社承辦)

01/09(三)元月份生日婚慶會

01/12(六)本社社區服務~週末國小課業輔導
活動第一學期結業式(地點預訂基隆市和平國小)

01/16(三)基隆南區社 Power 社長演講

01/23(三)節目安排中

01/23(三)基隆分區第四次社長、秘書及社長
當選人聯誼會(由本社值東主辦)

01/30(三)社務行政會

根除小兒麻痺等疾病計劃

扶輪承諾投入小兒麻痺資金

國際扶輪再次承諾在未來 3 年捐獻 7,500 萬美金給全球根除小兒麻痺計劃(Global Polio Eradication Initiative)。9 月 27 日於紐約舉行的聯合國大會期間，扶輪在一場由聯合國秘書長潘基文所召開的根除小兒麻痺附屬活動中宣佈這項消息。潘基文把根除小兒麻痺視為其第二任任期首要工作，呼籲聯合國的會員國增加對該計劃的支持，因為該計劃到 2013 年底面臨資金短缺 7 億 9 千萬美金。

在這場活動中，加拿大政府宣佈一項挑戰計劃，只要加拿大扶輪社社員每募集加幣 1 元，加拿大國際發展署及蓋茲基金會也將會各捐獻加幣 1 元給全球根除小兒麻痺計劃，上限為加幣 100 萬元，預計總捐款金額可達加幣 300 萬元。根除小兒麻痺計劃的新捐獻者伊蘭發展銀行也宣佈一筆捐款。

在這場活動致詞的包括扶輪基金會保管委員會主委魏京森 Wilfrid J. Wilkinson、蓋茲基金會副會長比爾·蓋茲、以及剩餘的小兒麻痺流行國及主要捐款國的首長和元首。

新網站出爐

9 月初，國際扶輪推出一個新網站 www.endpolionow.org 來激勵對根除小兒麻痺行動的支持。訪客可以閱讀有關小兒麻痺的最新消息、下載圖片及新聞稿範例、捐款，也可估算他們透過臉書和推特等社群網站分享根除小兒麻痺消息所產生的潛在金錢價值。

全世界最大的廣告

與比爾·蓋茲、成龍、亞曼達·皮特出現在同一支廣告的機會來了。上傳一張你的照片到 www.endpolionow.org 網站，便可將照片編輯加入一支可以不斷加長的廣告，內容包括名人、領袖、以及世界各地支持扶輪根除小兒麻痺活動「就差一點」(This Close)的人士。你會收到一封電子郵件通知你出現在廣告的何處，讓你找到後可以和朋友分享。

2012 年攝影比賽佳作

扶輪青年服務團團員發揮創意協助兒童

在烏克蘭，有近 10 萬名孩童住在孤兒院，那裡提供教育和基本照顧，可是很少有發揮創意的機會。基輔國際(Kyiv Multinational)扶輪青年服務團團員與基輔近郊的茲古里夫卡村一間育幼院的院童，一起創作烏克蘭的民俗藝術品。基輔國際扶輪青年服務團及俄羅斯莫斯科東區扶輪青年服務團、吉爾吉斯的比斯凱克扶輪青年服務團、亞塞拜然的巴庫扶輪青年服務團、以及埃及的艾爾塔里爾扶輪青年服務團攜手合作，成立「無國界創意」組織，讓每個扶青團在自己國家的育幼院籌辦一項親手參與的創意計劃。在茲古里夫卡村，當地的工匠教導兒童製作傳統的蒙坦卡娃娃---一種被視為護身符和家庭守護者的彩衣布偶。這五個扶青團交換工藝品（也包括蠟燭、莎草製品、及刺繡）並舉辦拍賣會；基輔國際扶青團利用募得的資金購買木工組及刺繡組給茲古里夫卡村的育幼院。

守毅社長暨全體社友勛鑒：

先嚴林公達聰先生辭世 渥蒙

賜頒輓幛、花籃或親臨弔唁，雲情高誼，無紉感荷。

惟以節孝在身，未克踵謝，謹奉寸函，以申謝忱。崑此

敬叩

安康 伏祈

矜鑒

棘人

林淑珍
林本源
林稻香
林秀娟
林書正

叩謝

中華民國

一〇一年

十二

月

十四

日

保管委員會主委文告

你朝達成目標邁進嗎？

很難相信時序已經進入要慶祝扶輪家庭月的月份 12 月，我們也正接近扶輪基金會年度的中間點。此時也正是我們重新評估達成 2012-13 年度目標計劃的時機。我們的言論、我們的承諾、我們的行動此時應該正逐漸成形，確使我們將會達成前一年所計劃達成的事。

12 月也提供我們每個人許多思考的機會。在這個月，我們會紀念世界愛滋病日、國際義工日、以及人權日----在在都提醒扶輪社員我們扶輪基金會「在世界行善」的目標。我們許多扶輪社努力協助愛滋病患者，也有扶輪社員在世界各地擔任義工傳播「以服務促進和平」的訊息，而且也有無數的人將在 12 月 10 日人權日為人權發聲。

各位朋友，在又一個年頭邁向尾聲之際，在此我心懷感激向各位報告，因為每一位扶輪社員的努力，我們的基金會如計劃朝達成 2012-13 年度的目標邁進。這讓我們在即將來臨的聖誕新年假期中有更多歡慶的理由。我祈禱也祝福大家每個人都有愉快的假期，也衷心期待與各位一起共度 2013 年。

扶輪一瞥

扶輪社數：34404

社員人數：1230551

扶青團數：9388

扶青團員：215924

扶少團數：14732

扶少團員：338836

社區服務團數：7440

社區服務團員：171120

歡迎參加

3490 地區第 23 屆(2012-13)地區年會

* 地區年會

日期：2013 年 4 月 13 日(星期六)至
4 月 14 日(星期日)

時間：8:30 註冊、聯誼；11:00 典禮開始
(暫訂)

地點：花蓮德興運動公園

* 歡迎 RI 社長代表暨年度巨額捐獻人、 保羅哈理斯之友晚會

日期：2013 年 4 月 12 日(星期五)

時間：18:00 註冊、聯誼；18:30 晚會開始
(暫訂)

地點：花蓮美侖大飯店

大會為服務各位社友、寶眷前來花蓮參與盛會，特安排扶輪列車二列，並與花蓮數間飯店談妥住宿優惠房價。

- 1..為統計搭乘扶輪專車人數及安排接駁車數量，請各社填寫交通問卷，並於 101/12/25 前回覆至總監辦事處
- 2..各飯店均保留房間及優惠價格至 102 年 1 月 5 日止，若未於指定日期前訂購，各飯店保有價格調整的權利。為加速飯店作業，請各扶輪社友於優待日期前儘早向各飯店訂房，數量有限以免向隅。



社區服務~週末課輔聯合結業式

日期：102年1月12日（星期六）

地點：基隆市和平國小

流程：09:00~09:20 註冊聯誼

09:20~09:30 活力早操

09:30~09:40 例會開始

（主席致詞、來賓致詞）

09:40~10:50 闖關活動

10:50~11:15 頒獎

11:15~11:20 發放小點心

11:20~11:25 閉會

11:20~11:30 大合照

11:30~11:30 場地還原

11:30 賦歸

敬祝早日康復

*本社 Uniform 社友夫人膝蓋開刀，目前在家休養，敬祝早日康復。

*本社訂今日(12/26)例會後前往探望 Doctor PDG 夫人，敬請社友於例會後一起前往，並請欲同往之夫人於 14:00 在天仁等待與社友會合同行。

本社歲末聯歡會

日期：101年12月31日（星期一）

時間：18:00 註冊、18:30 例會開始

地點：北都大飯店 5 樓

*敬請本社全體社友偕同夫人準時出席

*感謝本社 11 月及 12 月份爐邊會配合

11 月爐主：張浩彥 黃忠義 謝木土 李清逢

12 月爐主：陳重益 張輝煌 陳鴻亮 何國魂

*本社原訂 102 年元月 2 日（星期三）中午之例會提前與之合併舉行

春花夢露

今夜風微微 窗外月當圓

雙人相愛要相見 思君在床邊

袂見君親像野鳥啼

噯唷 引阮心傷悲 害阮等歸暝

明夜月光光 照在紗窗門

空思夢想歸暝恨 袂得倒落床

袂見君親像割心腸

噯唷 引阮心頭酸 面肉帶青黃

深夜白茫茫 冷風吹入窗

思思念念君一人 孤單守空房

袂見君怨嘆目眶紅

噯唷 引阮病這重 情意害死人